

Игра с древней историей в нашей школе

Шахматы - игра с древней историей. Эта игра «мудрецов» и самых талантливых правителей. В шахматы играли философы, политики, ученые, художники и музыканты. Прежде чем говорить о пользе шахмат, надо обратиться к истории и понять, в чем многогранность этой игры. Существует легенда, что шахматы зародились на Востоке в первом веке нашей эры. Однажды к королю пришел умный крестьянин и рассказал о новой игре. Игра (нынешние шахматы) очень понравилась правителю, но взамен крестьянин просил выполнить одно условие, и тогда он расскажет о правилах игры. Король согласился. Условие было такое: положить на каждую клетку шахматной доски зерно с таким учетом, чтоб с каждым разом количество зерен увеличивалось в квадрате. То есть на первую клетку - 1 зерно, на вторую клетку - 2 зерна, на третью клетку - 4 зерна и так далее. Король рассмеялся и сказал, что без труда выполнит данное условие. Тогда он приказал открыть царский амбар и позвал слуг. Все начали делать подсчеты, но поняли, что выполнить данное условие просто невозможно. Такого количества зерна нет на всей планете!!! Король не выполнил своего условия, но крестьянин все равно рассказал о правилах игры. В награду, король выдал все запасы зерна из амбаров и отдал крестьянину, который разделил его поровну на все свое село. Именно с этой легенды и начинается история шахмат. Шахматы поистине королевская

игра. В процессе этой игры происходит одновременная работа правого и левого полушария. Левое полушарие отвечает за логическое мышление, построение последовательных цепочек; правое полушарие отвечает за моделирование и создание возможных ситуаций. В результате, происходит гармоничное развитие левого и правого полушарий, в этом-то и есть основная польза шахмат. Какова же польза шахмат для развития ребенка:

1. Шахматы помогают самостоятельно принимать решения, развивая логическое мышление.
2. Во время занятий шахматами у ребенка вырабатывается усидчивость, так как он концентрирует внимание на одном процессе.
3. У ребенка развивается пространственное воображение, умение прогнозировать события и ходы в будущем, что закладывает основы анализа, логики и мышления.
4. У ребенка формируются навыки планирования действий и времени.
5. Благодаря своей спортивной составляющей, шахматы воспитывают характер: желание победить стимулирует учащегося заниматься, а любая ошибка или поражение - это всего лишь новая возможность для развития.

10 декабря в нашей школе состоялся традиционный турнир по шахматам «Играем всей семьей». Турнир прошел в теплой, дружеской атмосфере. В турнире участвовало 11 команд. Дети и их родители демонстрировали красивую комбинационную игру. В этом году победители турнира - семья Кугушевых, Сергей Владимирович с сыном



Вениамином. Второе место также заняла семья Кугушевых - братья Аким и Ефим. Хочется отметить также семью Строковых, занявших третье место, два Александра - папа и сын. Удачи и здоровья желаем всем участникам турнира в наступающем новом году.

Зяблицкий Е.Н.,
тренер по шахматам



Гордимся тобой, Лера!

Наши ребята талантливы не только в учёбе, театральных постановках, музыке, они ещё делают большие успехи в спорте. В нашей школе учится

удивительная девочка Валерия Мурагина, ученица 3а класса, которая завоевала золотую и серебряные медали на Кубке Мира по каратэ (г. Минск, Беларусь). ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!!



Волейбол



В конце декабря в школе состоялась серия игр по волейболу. В товарищеской встрече между командами 9 класса (состав команды: Тихомиров Андрей, Молдаванов Иван, Паламарчук Олег, Елисеев Лев, Шамонова Софья, Левцова Алиса, Марченко Максим, Никоненко Александр, Швецов Алексей) и 11 класса (состав команды: Вяткин Степан, Балябин Никита, Ширяев Александр, Романов Иван, Логунцова Мила, Журавлева Юлия, Кузнецова Екатерина, Красильникова Дарья) победу со

счетом 3:1 одержали девятиклассники. Молодцы, ребята! В среднем звене среди команд 5 класса (состав команды: Лолокова Полина – капитан команды, Бабачева Ксения, Елединов Андрей, Косарева Вероника, Очинская Анна, Рого Мелания, Терещенко Александр) и 6 класса (состав команды: Магнат Вита – капитан команды, Елисеева Мария, Истенко Алиса, Ищенко Дарья, Легранова Виктория, Симонов Даниил) в упорной борьбе победил 6 класс со счетом 2:1! Поздравляем победителей!